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RADKOVSKÝ 

ZPRAVODAJ 
ČÍSLO 9 / BŘEZEN 2016 

Slovo pana starosty 

Vážení občané, 

máte před sebou první číslo obecního zpravodaje v roce 2016. Nadcházející jarní 
období nám přinese sluníčko a opětovně spoustu práce na zahradách  
a kolem našich nemovitos!. Přesto bych rád úvodní článek směřoval  
k životnímu prostředí a Vaší bezpečnos". 

 

V roce 2015 vyhlásil Krajský úřad Moravskoslezského kraje tzv. „Kotlíkovou dota-
ci“ na podporu výměny stávajících nevyhovujících kotlů na pevná paliva  
s ručním přikládáním v rodinných domech. Z řad občanů našeho kraje byl  
o vyhlášenou dotaci obrovský zájem. Mám však pocit, že občané naší obce za!m 
váhají a řešení problému kolem vytápění svých rodinných domů  
oddalují, přestože jsme již v předešlém čísle obecního zpravodaje informovali  
o povinnostech provozovatelů kotlů na pevná paliva.  

 

Příjem žádos! o dotaci na výměnu nevyhovujících kotlů Krajský úřad  
Moravskoslezského kraje od 23. 3. 2016 zastavil z důvodů vyčerpání  
finančních prostředků. Vzhledem k tomu, že o tuto dotaci projevují občané kraje 
enormní zájem, vyjednává hejtman MSK s MŽP okamžité navýšení  
finančních prostředků na vyhlášenou dotaci, aby mohlo dojít k uspokojení všech 
zájemců.  

Úřední hodiny obecního úřadu: 
 

 Pondělí od 9:00 do 17:00 hodin 

 Středa od 9:00 do 17:00 hodin 

Otevírací hodiny obecní knihovny: 
 

Pondělí od 16:30 do 18:00 hodin 

Internet zdarma pro členy knihovny 

Obecní úřad Radkov 

Radkov 58  

747 83 Radkov  
  

mob: 606 712 421 

tel:   556 309 067 

e-mail: ouradkov@quick.cz 
www.obecradkov.cz  

Otevírací hodiny 

výdejního poštovního místa 

na obecním úřadě: 
 

 pondělí 16:00 - 17:00 hodin 

 úterý 13:00 - 14:00 hodin 

 středa 16:00 - 17:00 hodin 

 čtvrtek 13:00 - 14:00 hodin 

 pátek 13:00 - 14:00 hodin 

PRVNÍ POVINNOST 

Termín do 31. 12. 2016 - provedení kontroly technického 
stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje na  
pevná paliva o jmenovitém tepelném příkonu 10-300 kW 
včetně, sloužícího jako zdroj tepla pro teplovodní soustavu 
ústředního vytápění. Jednoduše řečeno tzn., že do konce 
roku musí mít každý z nás doma založený „papír“  
o provedené kontrole svého kotle. Kontrolu provádí opráv-
něná osoba a tento doklad pla! dva roky. Na vyžádání kon-
trolního úřadu od 1. 1. 2017 (Městský úřad Vítkov) musíte 
tento doklad předložit. V opačném případě se vystavujete 
riziku uložení pokuty až do výše 20.000,- Kč. 

Termín od 1. 1. 2018 - nastane v ČR zákaz prodeje kotlů  
3. třídy. Bude povoleno prodávat pouze kotle 4. třídy  
a vyšší. 

Termín od září 2022 - bude zakázáno provozovat lokální 
topeniště 1. a 2. emisní třídy. 

 

DRUHÁ POVINNOST = DOPORUČENÍ 

Pravidelná kontrola spotřebičů, revize komínů. Velkým 
nešvarem nejen u nás v obci je zanedbávání pravidelné 

kontroly spotřebičů, revizí komínů atd. V našem kraji se 
v poslední době výrazně zvýšil počet případů otravy  
kysličníkem uhelnatým, mnohé případy skončily úmr!m. 
Tento plyn nejde cí"t, proto je tak zrádný. Věnujte prosím 
patřičnou pozornost daným kontrolám.  

 

Dalším tématem, které chci otevřít, je bezpečnost chodců 
v dopravě.  Od února 2016 pla! nové nařízení, které  
chodcům ukládá povinnost používat bezpečnostní světelné 
prvky při chůzi mimo obec za tmy. Rád bych Vás přesvědčil 
k používání těchto prvků při snížené viditelnos" i v obci.  
Začátkem dubna chystáme společně s JSDH  
Radkov informační kampaň zmíněných bezpečnostních 
témat. Členové místního hasičského sboru navš!ví každou 
domácnost v obci a předají materiál vztahující se k Vaší 
bezpečnos". Touto cestou děkuji jak místních hasičům, tak 
místním firmám za finanční výpomoc při zajištění této  
prospěšné akce.  

 

Na závěr přeji všem krásné jarní období. 

Petr Dubový, starosta 
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POPLATKY 

MÍSTNÍ POPLATEK ZA PROVOZ 
SYSTÉMU SHROMAŽĎOVÁNÍ, 
SBĚRU, PŘEPRAVY, TŘÍDĚNÍ,  
VYUŽÍVÁNÍ A ODSTRAŇOVÁNÍ 
KOMUNÁLNÍCH ODPADŮ 

 

Místní poplatek je stanoven Obec-
ně závaznou vyhláškou obce  
Radkov č. 1/2015 o místním  
poplatku za provoz systému  
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů. 
 

Poplatník místního poplatku: 
a) fyzická osoba, 
1. která má v obci trvalý pobyt, 
2. které byl podle zákona upravují-
cího pobyt cizinců na území  
České republiky povolen trvalý  
pobyt nebo přechodný pobyt na 
dobu delší než 90 dnů, 
3. která podle zákona upravujícího 
pobyt cizinců na území České re-
publiky pobývá na území České 
republiky přechodně po dobu delší 
3 měsíců, 
4. které byla udělena mezinárodní 
ochrana podle zákona upravujícího 
azyl nebo dočasná ochrana podle 
zákona upravujícího dočasnou 
ochranu cizinců, 
 

b) fyzická osoba, která má ve vlast-
nictví stavbu určenou k individuál-
ní rekreaci, byt nebo rodinný dům, 
ve kterých není hlášena k pobytu 
žádná fyzická osoba, a to ve výši 
odpovídající poplatku za jednu  
fyzickou osobu; má-li ke stavbě 
určené k individuální rekreaci,  
bytu nebo rodinnému domu vlast-
nické právo více osob, jsou povin-
ny pla!t poplatek společně  
a nerozdílně. 
 

Sazba poplatku na kalendářní 
rok:  600,- Kč/ osoba 

 

 

Splatnost místního poplatku: 
 

Místní poplatek je splatný nejpoz-
ději do 31. 3. 2016 a lze jej hradit v 
hotovos! přímo na obecním úřadu 
anebo bezhotovostním způsobem 
- převodem z účtu, a to následov-
ně: 
 

číslo účtu, na který lze platby zasí-
lat: 18125821/0100 

 

Variabilní symbol: 13370 + číslo 
popisné, evidenční /čísla se nesčí-
tají/ 

Příklad variabilního symbolu: 

13370299 (číslo popisné 299) 

  

Informace pro poplatníky: 

· Poplatník je povinen ohlásit 
správci poplatku vznik jeho poplat-
kové povinnos!, a to nejpozději do 
30 dnů ode dne, kdy tato změna 
nastala. 
Nebudou-li poplatky zaplaceny 
poplatníkem včas nebo ve správné 
výši, vyměří mu obecní úřad popla-
tek platebním výměrem nebo  
hromadným předpisným sezna-
mem. Včas nezaplacené nebo  
neodvedené poplatky nebo část 
těchto poplatků může obecní úřad 
zvýšit až na trojnásobek; toto  
zvýšení je příslušenstvím poplat-
ku.   
 

MÍSTNÍ POPLATEK ZE PSŮ 

 

Místní poplatek je stanoven Obec-
ně závaznou vyhláškou obce Rad-
kov č. 04/2010 o místním poplatku 
ze psů. 
 

Poplatník a předmět poplatku: 
 

1. Poplatek ze psů pla" držitel psa. 
Držitelem je fyzická nebo právnic-
ká osoba, která má trvalý pobyt 
nebo sídlo na území obce Radkov. 

 

2. Poplatek ze psů se pla" ze psů 
starších 3 měsíců. 
 

 

Sazba poplatku na kalendářní rok 
činí: 
 

a) za prvního psa v rodinném  
domě 50,- Kč,  
b) za druhého a každého dalšího 
psa téhož držitele v rodinném  
domě 100,- Kč. 
 

Splatnost místního poplatku: 
 

Místní poplatek je splatný nejpoz-
ději do 31. 3. 2016 a lze jej hradit  
v hotovos! přímo na obecním  
úřadu anebo bezhotovostním způ-
sobem - převodem z účtu, a to  
následovně: 
 

číslo účtu, na který lze platby  
zasílat: 18125821/0100 

 

 

Informace pro poplatníky: 

· Poplatník je povinen psa při-
hlásit do 15 dnů ode dne naby" 
psa. 

· Vznikne-li poplatková povin-
nost během roku, pla" se poplatek 
v poměrné výši, a to za každý  
i započatý měsíc, ve kterém existo-
vala poplatková povinnost, se  
hradí 1/12 z příslušné sazby po-
platku. 

· Nebudou-li poplatky zaplaceny 
včas nebo ve správné výši, vyměří 
správce poplatek platebním výmě-
rem nebo hromadným předpisným 
seznamem. Včas nezaplacené  
poplatky nebo jejich nezaplacenou 
část může správce zvýšit na trojná-
sobek. 
Do 15 dnů je poplatník povinen 
hlásit skutečnos! rozhodné pro 
zánik poplatkové povinnos!, a to 
písemně.  
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BLAHOPŘÁNÍ 

Leden 

Urbanová Vlasta 89 let 

Karolová Jarmila 60 let 

Smijová Marie 85 let 

Hamřík Libor 75 let 

Nešporová Marie 89 let 

Únor 

Pokrívková Agata 90 let 

Murcková Jitka 75 let 

Prejdová Marie 80 let 

 

 

Březen 

Kunická Anna 80 let 

Pokrívka Mar!n 91 let 

 

 

Milada Křížová, sociální komise 

Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěs!, lásky a inspirace ke spokojenému a radostnému životu. 

Velikonoční veselí v Radkově  

O bílé sobotě se v Radkově uskutečnilo již tradiční velikonoční veselí. Mateřská škola a Zahrádkáři pomohli s krásnou 
výzdobou fary, která opět otevřela své dveře návštěvníkům. V kulturním domě si pak mohly dě! vyrobit velikonoční 
ozdoby nebo kluci uplést pomlázku. Návštěvníci pak mohli nakoupit na jarmarku, který zajis!ly kroužky Pastelka a Srn-
čata, spolek Radkov a paní Iva Oršová s Petrou Chroustovou. Za ak!vní pomoc při organizaci akce  
děkujeme všem místním spolkům i těm, kteří neváhali přijet do Radkova z větší dálky.    

Kateřina Skalíková, kulturní komise  

Karneval v Radkově  

V sobotu 30. ledna se v Radkově uskutečnil další dětský karneval. Protože se maškarní slavnost nesla tentokrát 
v duchu obyvatel lesů, luk a strání, do kulturního domu dorazili víly, berušky, včelky, motýli, myšky, kočičky, hlemýžď a 
další krásné masky. Pro dě! byly připraveny zábavné soutěže, které vyvrcholily tombolou. Děkujeme všem, kteří se na 
vydařené kulturní akci podíleli – pomocí při organizaci i svou účas".   

Kateřina Skalíková, kulturní komise  
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   Spolek Radkov 

Pojďte s námi obnovit cestu v Dubové  

Je mnoho 
cest, které 
jsou podle 
map stále 
cestami, a 
přesto neplní 
svou funkci. 
Přitom často 
stačí tak má-
lo, aby se zno-
vu staly mís-

tem v krajině, kde se mohou setkávat nejen lidé s lidmi.  
O jedné takové „ztracené“ cestě víme – vine se za kamen-
nou ohradní zdí zámeckého areálu v Dubové.  

Cesty tvořily odpradávna pavučinu vazeb mezi lidskými 
sídly. Byly důležité pro pohyb lidí, přesun zboží, pro výrobu, 
obchod, kulturu. Ke každé chalupě, ke každému poli vedla 
alespoň pěšina. Už po !sícile" se kolem cest vysazují  
stromy a linie stromů – aleje. Dříve měly velký význam  
nejen pro zvýraznění cesty v krajině, ale i pro svůj  
blahodárný s"n a plody, které stromy poskytovaly  
poutníkům. V místech křižovatek cest stávaly často kaple, 
kříže, byly vysazovány výrazné solitérní stromy. Pro  
pocestné zde byla zřizována místa ke krátkému zastavení  
a odpočinku. Cesty byly a jsou naplněny lidskými příběhy.  

Síť starých cest je pro paměť krajiny stejně důležitá jako 
kapličky a křížky, jako dvojice lip, meze, kamenné zídky, 
hraniční kameny. Všechny přitom mají svůj význam jenom 
na místě, kde vznikly, kde je zasadily nebo postavily ruce 
člověka.  

Cesta v Dubové, o které je řeč, se nevyužívá již dlouho.  
Přitom probíhá malebným místem v krajině, které spojuje 
místo s místem, kudy můžeme znovu všichni procházet, 
kde smíme vysadit i my svou alej, posedět na lavičce.  

Spolek Radkov proto připravil ve spolupráci s radkovskými 
Srnčaty, vedením obce a vlastníky dotčených i sousedních 
pozemků záměr obnovení této cesty. Projekt jsme nazvali 
CESTY K SOBĚ a podali žádost z Grantového programu  
Nadace Partnerství Zelené oázy. Z 220 projektů z celé ČR 
bylo vybráno celkem 20 projektů k realizaci, z toho dva 
z Moravskoslezského kraje – z Radkova a Horní Lhoty.  

Finanční dotace ve výši 41 750,- Kč bude sloužit především 
k pokry" režijních a materiálových nákladů. Kromě  
obnovení staré záhumenní cesty plánujeme rovněž na  
podzim vysadit alej 16-! ovocných stromů starých odrůd  
a na nároží Strom přání s lavičkou. Práce budou zajištěny 
rukama dobrovolníků při společných brigádách.  

Všechny, kteří se s námi chtějí podílet na vytvoření nového 
pobytového místa v krajině, zveme na první dvě jarní  

brigády, které se uskuteční o sobotách 2. dubna  
a 30. dubna vždy od 9 hodin. S sebou si vezměte pracovní 
oblečení a rukavice. Sraz je na autobusové zastávce 
v Dubové.  Nářadí a společný oběd v přírodě jsou zajištěny!  

Kateřina Skalíková, spolek Radkov 
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Březen 

Vyhlášení výtvarné soutěže na téma: Voda v krajině 

- hlavní organizátor: spolek Radkov + spolky Radkova + 
obec Radkov  
   

Vítání jara : březen 2016 

- hlavní organizátor: Pastelka 

   

Duben 

Brigáda na obnově cesty v Dubové, sobota 2. 4.  a 
30. 4. 2016 

- hlavní organizátor: spolek Radkov a Srnčata 

   

Šipkovaná pro dě! z MŠ (studánkové a vodní téma) 

 - hlavní organizátor: spolek Radkov  
 

Jarní koncert Pastelky v kostele v Radkově 

- hlavní organizátor: Pastelka 

   

Veřejná schůze „Bezpečnost a životní prostředí v obci“; 
pátek 15. 4. 2016 od 17 hodin v KD Radkov 

- hlavní organizátor: Obec Radkov a spolek Radkov 

   

Výsadba višňové aleje na Novou Zálužnou 

- hlavní organizátor: obec Radkov  
   

Otvírání studánek 

- hlavní organizátor: Srnčata  
   

Brontosauři na Vikštejně: 29. 4. – 1. 5. 2016 

- hlavní organizátor: spolek Radkov  
   

Čarodějnice, sobota 30. 4. 2016  

- hlavní organizátor: Obec Radkov 

   

Květen 

Den matek, neděle 15. 5. 2016 

- hlavní organizátor: Obec Radkov  
   

Červen 

Noc kostelů, celostátní akce – pá 10. 6. 2016 

- hlavní organizátor: spolek Radkov  

- otevření kostela a fary do nočních hodin – prohlídky 
interiéru (od přízemí po půdu a věž) a mobiliáře,  
přednáška na téma archeologie, vyhlášení výsledků  
soutěže a vystavení výtvarných prací  
   

Zájezd na Libavou – sobota 11. 6. 2016 

- hlavní organizátor: Srnčata  
   

Smažení vajec 

- hlavní organizátor: rybáři  
   

Den dě" a začátek prázdnin, slavnostní otevření zázemí 
hřiště, sobota 25. 6. 2016  
- hlavní organizátor: Obec Radkov + všechny spolky  

Výtvarná soutěž „Voda v krajině“  

Spolek Radkov vyhlašuje již 2. ročník výtvarné soutěže pro oblast Vítkovska na téma 
„Voda v krajině“. Zúčastnit se jí mohou opět dě! i dospělí v těchto kategoriích:  

· dě! ve věku 5 – 10 v době uzávěrky soutěže, 
· dě! ve věku 11 – 15 v době uzávěrky soutěže, 
· mládež ve věku 16 – 25 v době uzávěrky soutěže, 
· dospělí ve věku 26 a více v době uzávěrky soutěže. 

Uzávěrka soutěže je 20. května 2016. Výtvarné práce budou vystaveny v rámci  
kulturní akce „Noc kostelů“ pořádané v Radkově dne 10. června 2016. Na vítěze 
čekají ceny, které budou předány na vernisáži výstavy. Po ukončení výstavy bude 
možné exponáty vyzvednout nejpozději do 30. 6. 2016. Práce je možné zasílat nebo 
osobně doručit na adresu: Obecní úřad Radkov, Radkov 58, 747 84. Obálku označte 
nápisem „Výtvarná soutěž 2016“. 

Více podrobnos" k soutěži naleznete na stránkách: www.sdruzeniradkov.cz .  

Poděkování  

Rádi bychom touto cestou poděkovali za ochotu všem, kteří nám pomohli při hledání a následném nalezení našeho 
psa v únoru tohoto roku. Děkujeme!  

Rodina Skalíkova 

 Harmonogram akcí v Radkově na rok 2016  

V rozhlase, na webu obce a na plakátech bude upřesněno datum a  místo konání každé akce. 
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Vážení rodiče, dovoluji si oslovit v první řadě Vás, jelikož zejména Vás se týká budoucnost naší MŠ. Myslím si, že 
naše mateřská škola má co nabídnout, ať už je to přátelské až rodinné prostředí, velké prostory, skvělá poloha 
vzhledem k volné přírodě, vstřícnost k rodičům i dětem, radost ze spolupráce, otevřenost novým nápadům či dobrá 
příprava dě! na docházku do základní školy.  

Bohužel navzdory tomu, že jsem si Radkov zamilovala, jej čáp nenavštěvuje tak často, aby naše školka byla stále 
plná, což je samozřejmě s ohledem na individuální práci s dětmi také výhodné, ale určitý počet být naplněn musí. 
Věřím, že tyto méně početné roky přečkáme ve stejné pozi"vní náladě jako doposud a jednou bude zase naše  
mateřská škola naplněná tak, že ani jedna židlička ve třídě nezůstane prázdná.  

  Mateřská škola Radkov 

Vánoční besídka v KD  

Co by to bylo za Vánoce bez vánoční besídky v kulturním domě? 

Letos jsme si připravili vystoupení s čistě vánočními a zimními tématy, na vše jsme se patřič-
ně vystrojili a vystoupili tak, jak nejlépe umíme. Pokud mohu soudit ze  
závěrečného potlesku, všem se naše představení líbilo. Také jsme rádi, že jsme po delší  
odmlce mohli opět spolupracovat s kroužkem Pastelka, se kterým jsme měli závěrečnou  
píseň. Brzy nás už zase čeká další besídka a my věříme, že bude minimálně stejně tak  
úspěšná jako ta poslední. 

Výlet do Slezské tvorby v Opavě  

Krásnou odměnu za vystoupení na 
besídce v kulturním domě jsme si 
dali letos s dětmi v podobě výletu 
do dílny Slezské tvorby v Opavě. Pro 
nás všechny bylo to, co jsme viděli, 
naprosto nové a o to kouzelnější. 
Hned při vstupu jsme shlédli spous-
tu nádherných baněk, které nás  
vánočně naladily. Dě" se dozvěděly, 
že si později svou baňku také  
ozdobí. Nejdříve jsme tedy šli  
navš!vit výrobnu baněk. Viděli jsme, 
jak se baňky foukají ze skla, jaké  
všemožné tvary se nabízí, jak se 
baňky stříbří, barví a nakonec jak se 

zdobí. Největším překvapením pro 
dě" bylo „kouzlo“, kdy se baňky  
vyplachují směsí, která je po krátké 
době změní ze skleněných na stříbr-
né. Na tomto místě jsme strávili 
opravdu dlouhou dobu a dě" odsud 
ani nechtěly odejít. Všechny nás  
také zaujalo ruční zdobení baněk 
v podání opravdu velmi šikovných 
zdejších pracovnic. Dě" měly spous-
tu otázek a tuším, že také čerpaly 
inspiraci pro svou práci. Nakonec 
jsme tedy zdobili baňky, což byla 
velká zábava a výsledky byly nádher-
né. Věřím, že takovýto dáreček,  

který rodiče od dě! obdrželi, je 
k nezaplacení a že jim bude spoustu 
let zdobit stromeček. Tímto také 
moc děkujeme paní Kateřině  
Skalíkové za organizaci výletu.  

Vánoční besídka s rozdáváním dárků 

Letošní vánoční nadílku nám zpestři-
la návstěva pana starosty a paní 
účetní z obecního úřadu. Od této 
milé návštěvy jsme dostali adventní 
kalendáře a bonbóny, paní učitelky 
a paní provozní také kvě"ny. Jsme 
rádi, že jsme se o tyto chvíle plné 
rados" a nadšení mohli podělit také 
s nimi.  

Ježíšek nám opět nadělil spoustu 
krásných dárků a dě" byly nedočka-
vé, aby je už už mohly mít jen pro 
sebe. V této chvíli se zapojili všichni 
dospělí a užívali si tu radost s dětmi. 
Tímto děkujeme obecnímu úřadu za 
návštěvu i dárečky a těšíme se zase 
na další společná setkání. 
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  Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

Lyžařský výcvik 

První únorový týden byl na naší škole pro padesátku 
žáků především týdnem pohybu, rados! z pokroku,  
dobré nálady a sluncem a větrem ošlehaných červených 
tváří.  

Čtvr!na žáků malých i velkých se to!ž účastnila lyžař-
ského výcviku, aby se naučila, případně zdokonalila 
v lyžařském či snowboardovém umění. Nezabránila jim 
v tom ani letošní, na sníh velmi skoupá zima. Po jedno-
denním pobytu na sjezdovce v Tošovicích se nakonec 
rozhodli pro vysokohorské lyžování na Andělské Hoře. 
Pár minut navíc jízdy autobusem jistojistě stálo zato. Č 

Čtveřici pedagogů A. Vavrečkové, I. Piskovské, L. Nová-
kovi v čele s V. Kornasem patří veliké poděkování za  
perfektní organizaci a vedení žáků, všem malým  
a velkým lyžařům a snowboardistům zase za vzorné  
chování a příkladnou učenlivost.  

Výlet do Slezského divadla v Opavě 

To bylo rados!! Konečně nám přišla pozvánka z divadla, 

na kterou jsme čekali velmi dlouho. Tak jsme se tedy 

v březnu vydali na představení „Broučci“. Krásně oděni 

jsme si patřičně užili celou pohádku, která byla jak  

poučná, tak odkrývající citlivé téma, a která nám všem 

něco dala. Jsem velmi vděčná za to, že je divadlo tak 

blízko a nic nám nebrání jej navš#vit. Už nyní hádáme, 

jaká pohádka nás asi čeká příště a moc se těšíme! 

Renata Hrbáčková, učitelka 

Den e�kety 

První březnový pátek se pro žáky II. stupně konal oblíbe-
ný projektový Den e�kety.  

Tentokrát byl tema�cky zaměřen na dobu 60. let  
a období Hippies. Výkony žáků hodno�la tříčlenná  
porota, v jejímž čele zasedla paní Marie Seidlerová,  
a rozhodování letos neměla vůbec jednoduché.  Společ-
ný třídní tanec byl ve všech případech velmi originální  
a zábavný a samozřejmě v duchu Hippies. Za osobitý 
přístup k tanci, a možná i díky melancholickému  
hudebnímu doprovodu Elvise Presleyho, byl „Nejlepším 
třídním tancem“ zvolen tanec žáků 8. ročníku.  

Ve vědomostním kvízu, který se tentokrát dotýkal  
slušného chování v divadle, při návštěvě kina a vhodné-
ho oblékání pro každou příležitost, nejlepší znalos�  
e�kety předvedla 9. třída.  

V neposlední řadě proběhla soutěž tanečních párů.  
Do velkého finále postoupilo pět párů, a to Daniel Jelen 
s Terezou Lhotákovou z 6. ročníku, Radim Šustek s Tere-
zou Kudělovou z 8. ročníku, Tomáš Vítek se Zuzanou 
Uvírovou z 8. ročníku, Tomáš Sedláček s Terezou Gašpa-
rikovou z 9. ročníku a Jakub Hýža s Petrou Bolfovou  

z 9. ročníku. Králem a královnou letošního ročníku Dne 
e�kety se po nelehkém rozhodování stal pár Tomáš  
Vítek a Zuzana Uvírová. 

Všichni zúčastnění žáci si tedy ověřili své znalos� e�kety 
a zatančili si nejrůznější společenské tance. Proza"m 
„jenom“ ve svátečně vyzdobené tělocvičně a za přítom-
nos� svých spolužáků. Věříme však, že až to bude 
„doopravdy“, tak se slečny a mladí muži ve víru  
společenské e�kety neztra"…  
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Recitační soutěž 

Ačkoli prázdniny jsou především proto, aby si žáci odpoči-
nuli a nabrali čerstvých sil, našli se mezi našimi žáky i tako-
ví, kteří obětovali chviličku jarních prázdnin k přípravě na 
školní kolo recitační soutěže, která se uskutečnila hned 
první den po jarních prázdninách, tedy v pondělí 22. února 
2016. Recitátorů se se sešla bez dvou rovná čtyřicítka,  
a tak soutěž byla velmi napínavá až do konce, kdy porota 
pronesla ona jména žáků, kteří naši školu reprezentovali ve 
Vítkově, v kole okrskovém, a to poslední únorový pátek. 
Jednalo se o tyto žáky: Karolína Vavrečková z II. B  
(ZŠ Štáblovice), Jakub Bogdal z III. A, Štěpánka Sedláčková 
ze IV. A, Miroslav Stecker a Karin Mar!nková z V. A, Filip 
Kudla z VI. A, Eliška Zálešaková ze VII. A, Tereza Kudělová  
z VIII. A a Petra Bolfová z IX. A.  

V okrsku Vítkov byla konkurence recitátorů velice silná, ale 
přesto se podařilo svými výkony porotu okouzlit Mirosla-

vovi, Filipovi a Petře, kteří postoupili do okresního kola 
v Opavě. I když zde jejich recitační cesta pro tentokrát 
skončila, zkušenos! s vystoupením na veřejnos! jim nikdo 
nikdy nevezme…  

Cena Jana Zajíce ... 

je každoročně udělována mladým výjimečným lidem  
vítkovského regionu jako důstojná vzpomínka na čin  
mladého studenta Jana Zajíce, kterým chtěl navázat na 
Jana Palacha a s ještě větší naléhavos" upozornit na poli-
!ckou situaci, jež u nás nastala po neúspěšném Pražském 
jaru. Naštěs" již nežijeme v době plné bezmoci, strachu  
a diktátu, a tak se každý z nás může plně a bez omezení 
věnovat činnostem, které nás baví a obohacují nejenom 
nás, nýbrž i naše okolí.  

Takovým činorodým mladým mužem je i Tomáš Vítek, žák 
VIII.A, který má za sebou vynikající studijní výsledky a je 
důležitou a nepostradatelnou součás" kolek!vu, srdcem 
třídy i každého sportovního týmu. Ve škole je ak!vním  
hráčem ve všech činnostech – výtvarnými počínaje, přes 
vystoupení na veřejnos! a sportovními soutěžemi konče. 
Právě sport je oborem, kde se cí" Tomáš jako ryba ve  
vodě, ať už jde o sporty kolek!vní či samostatné. Tomášo-
vou největší chloubou je však cyklokros. S "mto netradič-
ním sportem začal Tomáš teprve v roce 2012, avšak již  
několikrát stanul na příčkách vítězů, a to v měřítku  
regionálním, ba i krajském.  

Pro svůj čistý charakter, slušné a vstřícné chování, pro svou 

vytrvalost, nasazení a sportovního ducha, a především pro 
své mimořádné úspěchy v cyklokrosu, kterými nereprezen-
tuje pouze sebe, nýbrž i svou školu a celý vítkovský region 
byl žák Tomáš Vítek navržen jako kandidát na ocenění  
Cenou Jana Zajíce pro rok 2015, a to v kategorii do 15 let. 
Hodno!cí komise Města Vítkova shledala návrh jako 
oprávněný, a tak se poslední páteční únorový podvečer 
stal Tomáš Vítek nositelem Ceny Jana Zajíce.  

Srdečně blahopřejeme.  

Pedagog roku 

U příležitos! březnového Dne učitelů naše škola navrhu-
je jednoho z učitelů na ocenění jeho (v dnešní době čím 
dál náročnější) pedagogické práce. Letos tato volba při-
padla na paní Karin Lhotskou, vedoucí učitelku mateř-
ské školy ve Štáblovicích. Ačkoliv patří mateřská škola 
mezi odloučená pracoviště, rozhodně nepla", že je ško-
lou v ústraní či snad v závětří. Ba naopak. Poptávka rodi-
čů u zápisu do školky každoročně převyšuje nabídku, což 
je v konkurenci blízkých městských škol obdivuhodné  
a vše vypovídající. Osobnos", jež stojí za vynikajícím  
renomé mateřské školy ve Štáblovicích, je právě výše 

jmenovaná paní učitelka. Jako vedoucí učitelka 
(manažerka) mnohokráte řešila samotné prostory  
a vybavení mateřské školy, jako učitelka stála metodicky 
u zrodu projektového vyučování, organizuje řadu veřej-
ných vystoupení, vede dě! k všestrannos! a elementár-
ní lidskos! prostřednictvím charita!vních ak!vit. Peda-
gogické kvality a výsledky paní učitelky Karin vyzdvihuje 
nejenom vedení naší školy a obcí Melč a Štáblovice,  
nýbrž i Moravskoslezský kraj, který posledního březno-
vého dne udělí paní učitelce ocenění za dlouhodobou 
tvůrčí pedagogickou činnost. Gratulujeme. 
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Druhé vánoce v Domově 

Čtvrtého ledna proběhly v našem 
domově „druhé“ VÁNOCE. Na dě! 
čekala smažená ryba a bramborový 
salát. Díky cizím lidem, kteří si 
vzpomněli na dě! v domovech,  
a díky nadaci Daruj hračku, jsme 
mohli podruhé vidět rozzářené oči 
našich dě". Pod stromečkem našli 
spoustu dárků.  

Všechny naše dě! neznámým  
dárcům moc děkují.  

  Dětský domov a Školní jídelna, Radkov - Dubová 

Prosincový den otevřených dveří 

V prosinci se uskutečnil „Den otevřených dveří“ v našem  
domově. Všichni se snažili, seč jim síly stačily. Jedni nakupova-
li, druzí vyráběli, tře" zdobili, čtvr" uklízeli, pá" vařili … 

Jedenáctého nastal den „D“. Všichni netrpělivě očekávali  
první návštěvníky. A že jich přišlo mnoho … Sešli se zástupci 
dětských domovů našeho kraje, zástupci zřizovatele našeho 
domova, místní i přespolní občané a zástupci obce Radkov. 

Podle vyprávění mohu říci, že jsem neslyšel jedinou nega!vní 
odezvu nebo odpověď na chod nebo provoz  našeho zámku. 

Všem se líbily nádherně vyzdobené klubovny, kde mohl každý 
ochutnat cukroví. Ložnice byly jako ze škatulky a na chodbách 
byla nádherná výzdoba. V prvním poschodí vítala každého 
příchozího teta Lucka, která hrála na harmoniku vánoční  
koledy. 

Po prohlídce zámku si návštěvníci vybrali dárečky a spokojeně 
odcházeli domů.           

M. Holčapek 
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  Tělovýchovná jednota SPS Radkov 

Zimní přípravu jsme ukončili zápasy  Melč – Radkov (6:3) a Radkov – Heřmanice (4:4). 
Jarní část sezóny 2015/2016 odehrajeme všechny zápasy na hříš! v Melči. Doufáme, že to pro fanoušky není daleko 
a přijedou nás povzbudit a vyburcovat k lepším výsledkům.         

                                                            Rozpis : 
V dnešním roce máme pro občany, hráče a fanoušky  
naplánovaný již 4. turnaj v malé kopané. Termín je za"m  
stanoven na 9. července.  
 

Všechny další informace o klubu a plán všech akcí naleznete na webo-
vých stránkách fotbalradkov.aspone.cz nebo na facebooku – TJ SPS 

Radkov 

 

Sportu zdar!                                            Předseda David Chudik 

 Spolky 

Zahrádkáři Radkov 

Akce zahrádkářů v roce 2015 

Jarní brigáda kolem obecního úřadu a kulturního domu 

Přátelské posezení na hřiš! s opékáním 

Výzdoba stolů k besedě o historii pohlednic 

Výpomoc při dětském dnu 

Podzimní brigáda 

Předvánoční posezení s vystoupením kroužku Pastelka  
s hudbou Stanislava Ferky. Děkujeme dětem z kroužku 
Pastelka i panu Ferkovi za hezký program. 

Co nás čeká v roce 2016? 

Jarní a podzimní brigády 

Výpomoc při kulturních akcích  
Průběžně dle potřeby schůze 

Výpomoc na sportovním areálu 

Posezení 
 

 

Marie Hrubá 

Jednota sboru dobrovolných hasičů Radkov 

Jednotka má v současné době 9 členů a je zařazena do 
kategorie JPO 5, což znamená, že vyjíždí do 15 minut od 
vyhlášení poplachu. Členové se pravidelně schází při 
údržbě a kontrole techniky, výcviku a absolvují  
potřebnou odbornou přípravu.  

V roce 2015 jsme si připsali na naše konto 5 zásahů – 
likvidace požáru lesního porostu, likvidace požáru  
komínu, technická pomoc při likvidaci spadlých stromů  
či asistence při lékařské pomoci.  

Posledním zásahem roku 2015 byl požár rodinného  
domu v Radkově. Pro každého dobrovolného hasiče  
je požár přímo v obci náročný, protože mnohem více, 

než kdy jindy, nechce zklamat.  

Pro rok 2016 připravujeme ve spolupráci s obcí akci  
zaměřenou na bezpečnost občanů, v květnu Floriánskou 
mši svatou a jako každoročně budeme nápomoci při  
zajišťování obecních akcí.  

 Děkuji všem členům jednotky, kteří jsou ochotni  
zúčastňovat se mnohdy náročných zásahů, a zároveň 
děkuji za jejich účast a pomoc při zajišťování kulturních 
akcí obce a sboru – Floriánské mše svaté, Radkovské 
pou!, Dne dě" a mnoha dalších. 

Velitel JSDH Radkov Stanislav Murcek 

Setkání spolků a zájmových kroužků v naší obci  

V pondělí 7. března se uskutečnilo již tradiční setkání 
zástupců vedení všech spolků a kroužků naší obce.  
Každý ze zástupců představil svůj plán ak!vit pro tento 
rok a vzájemně jsme si přislíbili spolupráci a pomoc při 
pořádání akcí v naší obci.  

Do konce května tohoto roku si mohou spolky a krouž-

ky podat na obec žádost o dotaci (příspěvek) na svou  
činnost. Součás" této žádos! musí být popis konkrétní 
činnos! nebo uspořádání akce, pro kterou příspěvek 
využijí. Zastupitelstvo obce bude rozhodovat  
o jednotlivých žádostech a výši možného příspěvku. 

Petr Dubový, starosta 
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Dě! mladší : 
1.Kudlová Eliška 

2.Bikar Jaromír 
3.Škubalová Aneta 

 

1.Chabičovský Vít                                               
2.Kudla Filip 

3.Bek Matěj 
 

Ženy: 
1.Žiačiková Petra 

2.He"ová Petra 

3.Kudlová Linda 

 

Kategorie ak!vně nehrající : 
1.Michálek Kris!an 

2.Binar Jaromír 
3.Chudik Jiří 

Kategorie ak!vně hrající: 
1.Folířová Sabina 

2.Kudla Jiří 
3.Mikuš Josef 

Vánoční turnaj ve stolním tenise proběhl v neděli 27. 12. 2015 v našem KD. 
Zúčastnilo se celkem v pě! kategoriích 35 hráčů a hráček .  

Úspěšný turnaj v DOMORADOVICÍCH  

23. 1. 2016 se naši hráči zúčastnili turnaje 
v Domoradovicích. V celkovém umístění skončil 
na stříbrné příčce Jiří Kudla, bronz patřil  
Jaroslavu Žiačikovi a radkovský tým v soutěži 
družstev zvítězil. 

KONEČNÁ TABULKA 

Poř. Mužstvo U V R P K  Zápasy Sety Body 

            

1. Jiskra Jančí 20 19 0 1 0 177:43 525:235 77 

2. Starší Garda 20 17 0 3 0 136:52 487:271 71 

3.  Na Devítce 20 17 0 3 0 152:48 495:236 71 

4. Březová 20 13 1 6 0 127:73 449:300 60 

5. KST Radkov 20 12 0 8 0 111:89 420:347 56 

6. L. Albrech!ce 20 9 1 10 0 102:98 381:363 48 

7. Domoradovice 20 7 1 12 0 90:110 348:405 42 

8. "Orli"Radkov 20 7 1 12 0 75:118 299:445 42 

9. Nové Vrbno 20 4 2 14 0 69:131 285:437 34 

10. Větřkovice 20 1 1 18 0 46:154 218:491 24 

11. Jelenice 20 0 1 19 0 32:168 171:531 21 

18. 3. 2016 skončil 5 ročník Ligy Moravy  

a Slezska. Tým KST Radkov obsadil pátou příčku  

a „Orli“ skončili na místě osmém. 

   Klub stolního tenisu Radkov 

Jaroslav Žiačik 
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INZERCE 


